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’,::) Viesghljuk meg, hogy a
vy (1,=-2,3), vy3:=(506-1), w3:=1{3.2.1)

vektorok linedrisan Ssszefiigedek-¢ vagy figzetlenck

@ Viesgdljuk meg, hogy az A = {27 + 2: — 3, 27 + 5z, 2:* — 4)-beli poli-
nomok bazist alkotnak-e Py-ban (a legfeljebb harmadloka komplex egyvitthatts
palinomok terében)

(3) Legyen f . R* - R,

flz,y): = {;’“? hax # 0

haxr = 0

Hatdrozzuk meg mindazon 0 = (u;, uy) egységvektorokat, amelyekre lEtenk as
[ iranymenti derivaltja az origbban, D f(0,0), és hatbrozzuk is meg az értéket.
@ Legyen z : R? = R, z(r,y) = e*sin(y), ahol 2,y : R* = R, z(s.1) =
st, yls,t) = s't. A tdbbvaltozds figgvényekre vonatkozd lAncszabaly fel-
hasznAlasdval hatdrozzuk meg Dyz{s t) é&s Dyzis, t) értékét.
@ Hatdrozzuk meg az

r :?
T+PI+E-3

ellipszoid érintdsikjanak az egvenletét a felilet (=2, 1, -3) pontjiban.
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